



В г. Кунгуре в течение суток раскрыто убийство.

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти 37-летнему жителю г. Кунгура (п. 1 ст. 105 УК РФ).

Труп потерпевшего был обнаружен соседями, которые сообщили о совершенном преступлении в правоохранительные органы.

Следствием установлено, что потерпевший и подозреваемый в ходе распития спиртных напитков поссорились, последний набросился на потерпевшего с ножом и нанес ему смертельные ранения.

В этот же день подозреваемый был задержан, в настоящее время он дает признательные показания.

По делу проводятся следственные и оперативные мероприятия по установлению обстоятельств совершенного преступления.

06 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825308>